Form A

Prueba Corta # 9: Seccones 6.4.1-6.4.2, 6.5, 9.1.1, 9.3.1-9.3.2
Your Quiz/Test Contains 15 question(s).
You have 50 min. to complete the test.

First Name: e
Last Name . e
Part-1

1) Siel producto de dos expresiones (x+c)y(x+ d) es cero,
écual de las siguentes aseveraciones es cierta ?
a) xX+c=0yx+d=20
b) x+c=00x+d=0
c) c+d=20
d) cxd=20

2) écCual de los siguientes pares es la solucionde (x+7)(x-3)=07?
a) {7, 3}
by {-7, -3}
c) {7,-3}
d) {-7,3}

El conjunto solucion de x? - 7x = 0 es.
a){ 0,0}
by{ 7,7 %
7}
-7

3)

1

0,
d){0,-77%

4) E conjunto solucion de x2 - 14x - 15 = 0 es.
a){1, 15}
b){-1, 15}
A{-3,57
d){3,-5}%}

3) E conjunto solucion de 2x2 + 5x -3 =0 es.
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6) uUna de las soluciones de 5x2 + 3x-2 =0 es .

7)

8)

9)

10)

11)

a)%
b) 3
c) - %
o3+ /A0
10
Resuelve por factorizacaon: 2x(x+1)=2-x
a)% , 2
)y, - 2
Q) - % , 2
h- 5 . -2

La altura de un triangulo es igual a 4 veces la medida de la
base. El area del triangulo es 288 centimetros cuadrados. Halla
Ia base y 1a altura del triangulo.

El producto de las medidas de dos angulos complementarios es
19257, Halla la medida del angulo mas grande.

Usa la propiedad de la raiz cuadrada para resolver la
siguiente ecuacion.

Sx’ = 80

Resuelve la ecuacion:

(x+2) = 25
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12) Resuelve la ecuacion usando la formula cuadratica: x2 +6x+6 =0

a) 3 £ 11
2

b) -7 £ 11

2
) -3 £+ /3
d -3 £+ /15
13) Resuelve:3w2 = -2w + 4

a}_l + 13
3

b)_l + /11
2

-1 £ 24,/13

d}-1 + 13
2

14) Resuelve:%d2+d=%

a)- 3 = 11

b)3 £ /11

C}S + /29
2

d) 3 £+ 29
2

15)
Resuelve la ecuacion.

T+ 6x+1 =0
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Prueba Corta # 9: Secciones 6.4.1-6.4.2, 6.5, 9.1.1, 9.3.1-9.3.2

Answer Keys

Part-1
1) b)x+c=06x+d=20
2) d){-7,3}
3) o{0, 7}
4) b){-1,15}
5) 1
Ej}{ j - 3 }
6) .2
a)=
5
7) 1
b}j ., - 2
8)
La altura de un trisangulo es igual a 4 veces la medida de la
base. El area del triangulo es 288 centimetros cuadrados. Halla
Ia base v 1a altura del triangulo.
9)
El producto de las medidas de dos angulos complementarios es
19257, Halla la medida del angulo mas grande.
10)
Usa la propiedad de la raiz cuadrada para resolver la
siguiente ecuacion.
5x’ = 80
11)
Resuelve la ecuacion:
2
(x+2) = 25
12) .3 + /3
13) -1+ VI3
3
14) -3+ 29
2

Page4/5



Form A
15)
Resuelve la ecuacion.

T+ 6x+1 =0
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